
В Республике Тыва мужчина признан виновным в умышленном причинении смерти сожительнице

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Очур-оолу Эресу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, 02 августа 2013 года Очур-оол, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей сожительницей из-за звонка на сотовый телефон последней. После чего сожительница, сказав, что у нее есть другой мужчина, внезапно нанесла Очур-оолу удар ножом в область спины, причинив ему легкий вред здоровью по признакам кратковременности его расстройства. После Очур-оол на почве ревности отобрал нож и умышленно нанес им множественные удары по различным частям тела своей сожительницы, от которых она скончалась на месте. Суд назначил наказание Очур-оолу в виде 09 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629258>